

3辆宝马 2套房产 过亿项目

欠人274万就是不还

有钱就任性,法律不答应

管城法院首判拒执罪,“老赖”获刑1年8个月



三辆宝马车,两套房产,名下还有多个项目,就是这样一个“不差钱”老板欠他人274万元迟迟不还,还拿法院的还款判决书不当回事儿。昨天,管城法院首例拒执罪案件宣判,被告人李军(化名)当庭获刑1年零8个月。“拒执罪的前提是有钱不还,我是没钱还,还判这个罪肯定不对,我要上诉。”李军辩称。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图

拖欠274万元钢材款迟迟不还

2012年4月24日,姜先生的钢铁公司与李军的杞县金城置业有限公司(下称金城公司)签订了《钢材购销合同》一份,约定由姜先生给李军供应钢材,李军应在同年12月30日前结清钢材款。 可姜先生供货后,李军却没有按约还款。“电话要

人不接,要是不打不通,更别说见他本人了。”姜先生公司人员说,直到2013年才在杞县金城公司“逮住”了李军,同年2月5日,李军答应签订“还款协议”,大致内容为,金城公司在2013年5月30日前支付姜先生公司钢材货款及违约金274万余元;李军以个

人财产担保,逾期需付违约金。 但协议并未起效。随后,姜先生将李军及其公司告上法庭。2013年9月29日,管城区法院一审判决金城公司10日内还款274万余元及违约金,李军对金城公司的上述债务承担连带清偿责任。

名下3辆宝马、两套房产却称没钱还

本以为法院的判决能奏效,可姜先生这次又失望了。2013年11月25日,姜先生公司向法院申请强制执行,执行中查明李军在开封注册有3辆宝马、两套房产,还有多个银行账户,执行期间有账务往来。今年1月20日,

管城区法院依法对其予以司法拘留。 拘留期间恰逢过年,李军表示要分期还钱,并和姜先生公司再签还款协议,鉴于李军态度良好,法院提前解除其司法拘留,让他回家过年。可重获自由的李军又不认账

了。更让人气愤的是,春节刚过没几天李军买了新车,还拍照发给原告代理人李先生。 执行法官还查到,李军在郑东新区的房产是2011年以150万元全款购买的二手房。至于另一套房产,经查已被抵押。

有钱不还执行判决,犯拒执罪

今年6月6日,管城法院认为李军拒不执行判决的行为已涉嫌拒不执行判决罪,便向郑州市公安局十八里河分局移交案件。 6月14日1时许,十八里河分局民警到李军位于郑东新区的家中传唤其到案接受调查,调查中发现李军手提袋内有一包毒品,并予以扣押。经检验,毒

品达10克以上。今年9月24日,管城区检察院以拒不执行判决罪、非法持有毒品罪提起公诉。 昨天,管城法院审理该案,一审判决李军犯拒不执行判决罪,获刑1年零6个月;犯非法持有毒品罪,获刑8个月,并处罚金3000元,决定合并执行有期徒刑1年零8个月,并处罚金3000元。

“没钱还不是拒执罪,我要上诉”

“我都没钱我怎么还,拒执罪的前提是有钱不还,我要上诉。”判决后,面对媒体,李军首先就拒执罪给记者“普法”。他解释,他的所有资产都不能变现,“我有好多项目,值1.6个亿,都是民生工程,拆迁改造,不能

变现。车是公司的,150万的房子是我买来准备做办事处的,也是公司的,另一套房产抵押了。” “这不是你公司欠人家的钱吗?为什么不能还呢?”面对记者的问话,李军沉默了。

法院将想办法尽快认定房产所有权

“他是没钱还吗?那他完全可以把房子和车子都抵给我们呀。”原告代理人李先生说。 对此,执行法官表示,李军在开封的3辆宝马手续已查封,但实物在哪儿李军拒绝透

露,至于他说的工程,没有证据,无从核实,而李军在郑州的房产,虽是他的家人在住,但房产还在原房主名下,法院无法予以执行。法院将采取进一步行动,尽快找到办法认定李军为房产所有人。

5种“赖”将获拒执罪入刑

“拒执罪”全称拒不执行判决、裁定罪,是指对人民法院已生效的有给付内容的判决、裁定负有履行义务的当事人,在有履行能力并且能够履行的情况下,拒不履行,情节严重的行为。 构成犯罪的情形有五种:1.被执行人隐藏、转移、故意毁损财产或者无偿转让财产、以明显不合理的低价转让财产,致使判决、裁定无法执行的;2.担保人或者被执行人隐藏、转移、故意毁损

或者转让已向法院提供担保的财产,致使判决、裁定无法执行的;3.协助执行义务人接到法院协助执行通知书后,拒不协助执行,致使判决、裁定无法执行的;4.被执行人、担保人、协助执行义务人与国家机关工作人员通谋,利用国家机关工作人员的职权妨害执行,致使判决、裁定无法执行的;5.其他有能力执行而拒不执行,情节严重的情形。 线索提供 雅莉 志强

失眠新品免费送 让您睡足八小时 香甜一觉到天亮

男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠不仅让人白天头昏脑涨没精神,办事效率低下,影响工作和生活,更有可能导致阳痿、早泄、心脏病、中风、脑血栓、脑溢血甚至猝死!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样! 抗失眠新品【眠康】有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!就像小伙子一样精神!

女人睡眠好,年轻二十岁!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也是噩梦连连,经常惊醒。 【眠康】让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了20岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

老人睡得好,健康更长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【眠康】,到点就睡,到点就醒,每晚比以前多睡2-3个小时,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒坦! 睡眠好了,其他疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉中正常了!其实这不奇怪,人体本身就有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。 纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经;超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。即使10年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,让您:每晚多睡3小时,健康长寿100岁! 厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。 睡眠专家热线:400-708-7186